

## 《聖經禱讀》

『不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，唯喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹，栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾，凡他所做的，盡都順利。』(詩篇 1:1-3)

上星期我做了一個夢，夢見我帶著一群又一群教會的小朋友背誦聖經金句『我要向高山舉目，我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來！...』當我漸漸清醒張開眼時，口裡仍然唸唸有詞，這也許就是丈夫說我一直在說夢話的原因。今天早起要預備聖經禱讀時，看到了一則朋友發來的影片，內容是「人工智能能夠撰寫(改寫)新的聖經」早前我已耳聞 AI 撰改聖經的事，然而這個影片的受訪者是世界經濟論壇的哈拉瑞 (Yuval Noah Harari)。此人十分邪惡，他是史瓦布的軍師，史瓦布是世界經濟論壇，提倡 2030 世界統一政府的創辦人和主責，比爾蓋茲和索羅斯都在世界經濟論壇的旗下。親愛的主內弟兄姊妹，此時此刻的我們一定要留意『末日的腳蹤』，因為哈拉瑞宣稱一旦 AI 撰改聖經的同時，也將會有一個新興的『真宗教』。他的信息是極度危險，之後的聖經會有很多的內容被刪改，站在真理上的人會面對很大的艱難及挑戰。相信啟示錄所預言的「大災難」也不遠了，因此，在新的一年開始上帝在夢中對我說話：要背誦聖經，要把上帝的真理吃進去，刻在心版上，免得我們或是我們的兒女受迷惑。

### 【聖經禱讀】

耶和華啊，我們的神，祢是我們的義，是耶和華齊根努！為著祢藉眾聖徒所寫的聖經，祢的真理，我感謝祢，因為祢的話語是我生命的泉源。為著我過去在讀經及靈修上的怠惰，我也要向祢認罪悔改，求祢赦免我的各樣藉口。父啊，讓我主定心志學習及背頌祢的話。

我的父，我的神，祢教導我唯喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！是的，唯有祢的真理成了我內裡的糧及生命時，真理必引導我不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位。在末世之日，祢的言語就成了我手中的寶劍。願我爭戰的寶劍可以愈磨愈銳利，不但能分辨惡者及邪道，也能斷開牠們一切的謊言及鎖鏈。求父上帝賜下智慧及啟示，使我可以站立在真理上不向惡者屈膝。

聖靈啊！我定意要像一棵樹一般，被祢栽在溪水旁，汲取生命的活水，唯有祢的真理可以餵養我，使我屬靈生命可以按時結果子，更願聖靈常向我吹來，使我靈為祢甦醒，不但不會枯乾枯竭；因為祢的同在及滋養，我在服事、在職場、家庭婚姻上所做的必盡都順利。感謝天上阿爸父，孩子禱告乃奉靠祢愛子耶穌得勝的名祈求，阿們。

### 【聖經禱讀：吳淑玲 牧師 Deborah 分享】